
SESSÕES DO PLENÁRIO

12ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 03 de março
de 2016.

PRESIDENTE: DEPUTADA MARIA DEL CARMEN (AD HOC)

À hora  regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan  Sanches,  Alex  da  Piatã,  Ângela  Sousa,  Ângelo  Coronel,  Antônio  Henrique
Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David
Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,  Fátima
Nunes, Gika, Herzem Gusmão, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo
Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões
Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria
del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal,  Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor
Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira,
Roberto  Carlos,  Robinho,  Rogério  Andrade,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,
Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó.(56)

 
A Srª  PRESIDENTA (Maria  del  Carmen):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,

declaro aberta a sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

A Srª PRESIDENTA (Maria del Carmen):- Leitura do expediente.

OFÍCIO

Do  Deputado  Rosemberg  Pinto  comunicando  que,  em  virtude  de
comparecimento a Audiência Judicial na Cidade de Itapetinga, esteve ausente na
Sessão do dia 17/02/2016.
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A Srª  PRESIDENTA (Maria del  Carmen):-  Quero nesta  tarde parabenizar  o
presidente da Assembleia Legislativa, o deputado Marcelo Nilo, que hoje fez uma
belíssima  festa  quando  da  sua  filiação  ao  seu  novo  partido,  o  PSL,  na  UPB.  O
auditório estava completamente repleto de correligionários,  amigos,  companheiros,
prefeitos, vereadores de todos os rincões do Estado, com um número expressivo de
deputados de todas as colorações partidárias, tanto do Governo quanto da Oposição
que estiveram presentes levando seu abraço, desejando muito sucesso ao presidente
desta Casa.

A presença destacada do governador Rui Costa, que abriu mão de estar hoje em
Brasília, participando da solenidade de posse do novo ministro da Justiça, um baiano
que queremos, também, nesta data aplaudir, porque deve ser motivo de orgulho para
todos nós baianos termos mais um baiano que foi chefe da Procuradoria do Ministério
Público da Bahia, Dr. Wellington, que hoje assumiu a pasta do Ministério da Justiça.
Esperamos  e  desejamos-lhe  muito  sucesso  nesse  grande  desafio  que  é  dar
continuidade a legalidade da nossa democracia, garantindo o estado de direito, neste
País, que é indispensável para a nossa democracia tão recente e nova.

Portanto,  queremos  nos  congratular  com  o  presidente  desta  Casa,  com  os
deputados que hoje assinaram suas fichas de filiação ao PSL: o deputado Nelson Leal,
o deputado Alan Castro, o deputado Euclides Fernandes e outros deputados dos quais
neste momento não me recordo e que também assinaram a ficha de filiação.

Considerando que nesta Casa muitos deputados ainda estarão nessa atividade,
que  ainda  não  tinha  sido  concluída  na  UPB,  informo  que  não  existe  número
regimental para continuidade da presente sessão, declaro-a encerrada às 14h48.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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http://www.bahia.ba.gov.br/assemb

